

В первые дни октября мы отмечаем два замечательных праздника, о котором знают во всех уголках земли – Международный день музыки и День учителя. Литературно-музыкальный вечер, состоявшийся 4 октября 2024 года в конференц-зале Национальной библиотеки им. Р. Гамзатова, был приурочен к этим двум праздникам.

На вечере прозвучали произведения известных зарубежных и российских композиторов. Мероприятие посетили студенты группы 33 ИСП-9-1 с куратором Магомедовой М.Ш.

Проведенное культурно-эстетическое мероприятие содействует приобщению детей и молодежи к отечественной культуре и знакомству молодежи с шедеврами мирового музыкального искусства.

